## TOWN of ST. CROIX FALLS

Polk County, Wisconsin

## **Resolution 15-47**

## A RESOLUTION AMENDING THE 2015 - 2016 TOWN BOARD RULES OF PROCEDURES POLICY FOR THE TOWN OF ST. CROIX FALLS

WHEREAS the Town Board wished to establish specific procedures for the actions of the town board in the operation of the town; and

WHEREAS the Town Board adopted the 2015-2016 Town Board Rules of Procedure on May 20, 2015; and

WHEREAS 2015 Wisconsin Act 79 signed into law on November 11, 2015, and published on November 13, 2015, gives the option for publication of certain legal notices to be published on the Town's website and one location instead of three locations within the Town.

THEREFORE BE IT RESOLVED that the Town Board of the Town of St. Croix Falls, Polk County, Wisconsin, hereby amends Rule #5 of the 2015 – 2016 Town Board Rules of Procedures.

## **Rule 5: Location of Notice Postings Sites**

The following two locations shall be used as the posting sites for notices and other announcements for the Town when three posting sites are not required by statute when using the town's Website:

Town Hall, 1305  $200^{\text{th}}$  Street and US Hwy 8

Town's Website, www.townofstcroixfalls.org

If additional posting sites are required by statute the following two locations shall also be used: Wayne's Café – 1961 US Highway 8

Lamperts – 2213 US Highway 8

BE IT FURTHER RESOLVED that these terms begin effective upon passage and posting of this resolution.

Dated this 16 <sup>th</sup> day of December 2015	/s/James H. Beistle, Chairperson
Attest: /s/Janet Krueger, Town Clerk	Approved by:
	_x_Roll Call Vote: _4_Yeas; _0Nays; _1Absent